
２０２５年度 春学期「学びに関する調査（在学生）」 

【中部大学に期待すること、より良くするためのアイデア】主な意見のまとめ 
順位 分類 割合 件数 内容例 

1 
(2) 

食堂・売店 

 

233 
・学生食堂の混雑緩和 
・メニューの価格を安くしてほしい 
・マクドナルドを復活させてほしい 

2 
(1) 

通学 

 

220 
・バスの混雑緩和 
・バス定期を安くしてほしい 
・バスを常に 9号館前降車にしてほしい 

3 
(同) 

施設・設備 

  
140 

・キャンパスやトイレを綺麗にしてほしい 
・雨漏りしている箇所を直してほしい 
・講義室のコンセントを増やしてほしい 

4 
(同) 

授業全般 

 
64 

・分かりやすく教えてほしい 
・オンライン授業を増やしてほしい 
・授業関連システム（ツール）の統一 

5 
(同) 

喫煙 

 

59 
・喫煙所の再設置 
・近隣の道路や駐車場がタバコの吸殻で汚く 
なったため、見回りを強化してほしい 

6 
(13) 

就職支援 

 

49 
・就職活動の更なるサポート 
・就職ガイダンスのオンライン化 
・公務員試験対策の強化 

7 
(10) 

学費 

 

45 
・学費を安くしてほしい 
・学費の値上げ分、学生向けサービスを充実さ
せてほしい 

8 
(15)  

サービス 

 

41 
・ウォーターサーバーの増設 
・コピー機の増設 
・トイレに消毒液を設置してほしい 

9 
(同) 

環境 

 

37 

・敷地内道路の整備（陥没箇所の補修、落ち葉
掃除など） 

・敷地内の自然環境の保護 
 

 10 
(6) 

エアコン 

 

30 

・もっと早く冷房（暖房）をつけてほしい 
・集中管理を止めてほしい 
・空気清浄機の導入 
 ※有効回答数 1,234件、％欄は有効回答数における対象項目の割合 

※「順位」の( )内の数字は、前回調査の順位（同順位は同と表記） 
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